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ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗВЕРНУВСЯ 
ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ООН АНТОНІУ ГУТЕРРЕШУ ТА 

ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ЮНЕСКО ОДРІ АЗУЛЕ ІЗ ЗАКЛИКОМ 
ЗАХИСТИТИ МІСТО ВІД РОСІЙСЬКОГО ТЕРОРУ.

— Те, що зараз відбувається в Харкові, 
загрожує не тільки харків’янам, не тільки 
Україні. Дії рф — це виклик, загроза для 
майбутнього всього людства, оскільки 
здійснюється повне знищення потенціа-
лу цілої країни та створюється прецедент 
задоволення власних амбіцій керівників 
рф з  повним попранням міжнародного 
законодавства.

Однією із цілей сталого розвитку ООН, ви-
значених в резолюції Генеральної Асамблеї 
ООН на період до 2030 року, є забезпечен-
ня всеохоплюючої і  справедливої якісної 
освіти, але через збройну агресію рф все-
бічний розвиток наукового й творчого по-
тенціалу харків’ян унеможливлюється.

Протягом останнього століття мі-
сто-мільйонник Харків відоме у  світі як 

місто студентів, молоді та творчої інтелі-
генції з великою кількістю освітніх та нау-
кових закладів.

Із 24 лютого 2022 року в Харкові повні-
стю або частково зруйновано 796 освіт-
ніх об’єктів, 271 заклад культури, 52 за-
клади спорту, 34 парки та площі. Повітря-
на тривога з початку повномасштабного 
вторгнення тривала більше 172 днів по-
спіль, по 16 годин на добу.

Наші діти вимушені вчитися в  підзем-
них школах. Ракетним ударом російських 
військ була зруйнована друкарня видав-
ництва Vivat ТОВ «Фактор-Друк», на якій 
друкувались підручники для українських 
шкіл.

Як міський голова Харкова від імені всіх 
жителів міста прошу задіяти всі наявні 

 механізми для припинення знищення мир-
ного населення та цивільної інфраструкту-
ри Харкова.

ÕÀÐÊIÂ ÏÐÎÑÈÒÜ ÎÎÍ 
ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ÌIÑÒÎ ÂIÄ 
ÐÎÑIÉÑÜÊÎÃÎ ÒÅÐÎÐÓ
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Україна вкотре провела обмін 
військовополоненими із росією. Додому 
повернулися 90 захисників, повiдомив 

Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак у Telegram.

— Це важливий обмін. Триває захід, в рамках яко-

го додому з російського полону вже повернулося ще 

дев’яносто наших людей. Це військові зі ЗСУ, НГУ, 

ДПСУ. Серед них — 52 оборонці «Азовсталі», поло-

нені з ЧАЕС… Найближчим часом чекаємо на про-

довження, — наголосив Глава ОП.

За словами Глави Офісу Президента, з полону по-

вернули: воїнів Нацгвардії, Військово-морських сил, 

бійців тероборони та прикордонників. Вони захища-

ли Маріуполь та ЧАЕС, а також воювали на Херсон-

ському, Донецькому, Харківському, Запорізькому та 

Луганському напрямках.

Ключове для нас — повернути всіх наших людей 

додому. Щоб кожен військовий обійняв рідних, сту-

пив на рідну землю, дихав вільним повітрям, — за-

значив Андрій Єрмак:

— Таке завдання ставить Глава держави Володи-

мир Зеленський, і ми обов’язково це зробимо. Украї-

на пам’ятає про всіх людей у російському полоні та 

продовжує роботу для їхнього звільнення.

Дякую нашій команді за роботу. Вдячний ОАЕ 

за сприяння обміну.

25 ЧЕРВНЯ НА ПЕРШІЙ МІЖУРЯДОВІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ В ЛЮКСЕМБУРЗІ ОФІЦІЙНО 
СТАРТУВАЛИ ПЕРЕГОВОРИ ПРО ВСТУП УКРАЇНИ 
ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ.

П
онад два роки тому Президент України Воло-

димир Зеленський підписав заявку України 

на вступ до ЄС. Потім Європейська Рада під-

твердила статус кандидата України на вступ до блоку.

— Це історичний день, історичний момент для Украї-

ни та Європи, для нашої нації. Коли 2 роки тому Украї-

на підписала заявку на вступ до ЄС, багато хто вважав це 

«не більш ніж мрією». Але у червні 2022 року кандидатство 

України було схвалено, а у грудні 2023 року лідери ЄС під-

тримали початок вступних переговорів.

І ось переговори розпочалися. Між цими кроками — 

тисячі зустрічей та дзвінків. Умови, які Україна повністю 

виконала. Закони, які були прийняті та запрацювали. 

А найголовніше — це рішучість наших людей, нашого 

народу.

За ці роки українцям часто казали «неможливо». 

І ми долали всі ці «неможливо вистояти», «неможливо 

реформуватись», «неможливо здобути підтримку світу», 

«неможливо інтегруватись»… 

Нарешті, «неможливо пере-

могти» — і цю останню межу 

ми теж подолаємо. Здійснення 

неможливого — це бренд Укра-

їни. І кожного з нас. Разом здо-

будемо справедливий мир. Ра-

зом прийдемо до ЄС. Україна 

буде успішною й незалежною. 

Разом ми можемо все.

Глобальний саміт миру, понад 

сотня учасників, лідерів країн, 

солідарних з нами — яскравий 

приклад, коли за дуже корот-

кий період часу ідея результу-

вала в дипломатичну подію, 

аналогів якій не було в історії 

України, — наголосив Володи-

мир Зеленський.

Глава уряду Денис Шмигаль 

також зазанчив, що тисячі українців віддали свої життя 

за незалежну та європейську Україну. Завдяки їм вступ 

України до ЄС можливий: «Зробимо все, що в наших си-

лах, щоб цього досягти. Попереду дуже багато роботи, але 

ми готові до цього, ми продемонстрували, що можемо ру-

хатися швидко і досягати неможливого».

ÂÑÒÓÏ ÓÊÐÀЇÍÈ ÄÎ ЄÂÐÎÑÎÞÇÓ: 
ÎÔIÖIÉÍI ÏÅÐÅÃÎÂÎÐÈ ÐÎÇÏÎ×ÀÒÎ

ÏÎÂÅÐÍÅÌÎ 
ÂÑIÕ ÍÀØÈÕ 

ËÞÄÅÉ 
ÄÎÄÎÌÓ

ÕÀÐÊIÂ ÇÍÎÂ 
ÏIÄ ÎÁÑÒÐIËÎÌ
25 ЧЕРВНЯ О 10Й РАНКУ ВІЙСЬКА РФ ЗНОВУ 
ЗАПУСТИЛИ ПО ХАРКОВУ КЕРОВАНІ АВІАБОМБИ.

З
а інформацією Харківської обласної прокурату-

ри, було чотири влучання по території Київсько-

го району. Внаслідок падіння бомб пошкоджено 

будівлі дитячого садочку та спорткомплекс. Повибивало 

вікна, розорено стіни. На щастя, обійшлося без жертв та 

постраждалих.

Руйнувань зазнали і багатоповерхівки. У Адміністра-

ції Київського району ХМР попередньо підрахували, що 

у квартирах зазнало ударну хвилю щонайменше 15 вікон, 

ще 17 вікон у під’їздах, побиті і балкони. Прокурори та 

слідчі поліції задокументували воєнні злочини, вчинені рф.

— Ворог не припиняє свою мерзенну тактику заляку-

вання мирного населення. Практично щодня місто зазнає 

найжорстокіших атак. Страждають люди, руйнується інф-

раструктура… Але ми не здаємось. Ремонтно-відновлю-

вальні роботи не припиняються нi на хвилину. Усім людям, 

які цього потребують, ми надаємо житло в гуртожитках, — 

зазначив Харківський міський голова Ігор Терехов.

Мер також повідомив, що днями було надіслано листа 

у представництво ООН та ЮНЕСКО із закликом сприяти 

припиненню ударів рф по Харкову та Харківській області.

— До листа додано фільм, знятий містянами, який ви-

світлює ситуацію в мiстi. Харкову потрібен захист, і ми не 

маємо права мовчати i не діяти. Світ має зняти правду, 

а зло має бути покарано, — підкреслив міський голова.
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Втрачене свідоцтво про право власності на житло, реєстраційний 
№ 2-99-157075 від 17 лютого 1999 р., видане Центром (відділом) 

приватизації державного житлового фонду Управління комунального 
майна та приватизації Головного управління економіки та комунального 
майна Виконавчого комітету Харківської міської ради на ім’я Суботнікової 
Світлани Миколаївни, Іванюка Євгена Григоровича за адресою: м. Харків, 

вул. Барабашова, буд. 1/36, кв. 51, вважати недійсним.

ÍÎÂÈÉ ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÈÉ ÑÅÇÎÍ: 
ÃÎÒÓЄÌÎÑß ÇÀÇÄÀËÅÃIÄÜ

ВІДПОЧИТИ ТА 
ОЗДОРОВИТИСЯ
У РЕГІОНІ КАХЕТІЯ (ГРУЗІЯ) ВІДПОЧИВАЮТЬ 
45 ЮНИХ ХАРКІВ’ЯН З БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ, 
РОДИН ВПО ТА РОДИН УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ. 

У 
відкритті літнього табору взяли участь грузин-

ські урядовці: прем'єр-міністр Грузії Іраклій 

Кобахідзе, міністр освіти, науки та молоді Гру-

зії Георгій Амілахварі, посол Грузії в Україні Георгій За-

карашвілі та інші.

Під час зустрічі представники Харкова подякували 

грузинській стороні за запрошення та можливість для 

дітей познайомитися з історією, культурою та приро-

дою Кахетії, повідомили в Департаменті у справах сім’ї, 

молоді та спорту ХМР. 

Харківська делегація передала пам’ятні подарунки 

від міського голови Ігоря Терехова. 

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ЖОРСТОКІ АТАКИ 
З БОКУ РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА, ЩО 
ПОЧАСТІШАЛИ, У МІСТІ ПРОДОВЖУЮТЬ 
АКТИВНО ГОТУВАТИСЯ ДО НОВОГО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ. ДНЯМИ БРИГАДИ 
КОМПЛЕКСУ «ХАРКІВВОДОВІДВЕДЕННЯ» 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ПЛАНОВО ОГЛЯНУЛИ ПОНАД 136 КМ 
МЕРЕЖ У ВСІХ РАЙОНАХ МІСТА.

П
рацівники продовжують виконувати всі систем-

ні процедури з підтримки об’єктів водовідведен-

ня в належному стані, повідомив заступник ди-

ректора з виробництва комплексу Ігор Плотніков:

— Фахівці вже впорядкували понад 61 км колекторів. 

Зараз в роботі комунальників — магістралі на вулицях 

Клочківській, Северина Потоцького, Нестерова та Акаде-

міка Павлова. Крім того, спеціалісти капітально віднови-

ли 133 оглядові колодязі з заміною люків, плит перекриття 

та обладнання.

Також бригади продовжують перекладати технічно зно-

шені колектори. Цього року оновили вже 363 м мереж. Зо-

крема, триває відновлення колектору на Ново-Баварсько-

му проспекті. Головною проблемою сьогодні залишається 

дефіцит кадрів. Нам потрібні робітники всіх спеціальнос-

тей, майстри та профільні інженери.

Ігор Плотніков зазначив, що паралельно з підготовкою 

до опалювального сезону фахівці комплексу щодня від-

працьовують понад 70 звернень харків’ян.

ÒÅÕÍIÊÀ Ç ÍIÄÅÐËÀÍÄIÂ — 
ÍÀ ÐÎÇÁÎÐI ÇÀÂÀËIÂ
КП «ШЛЯХРЕМБУД» ХМР ТА КП «КОМПЛЕКС 
З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ» 
ХМР ОТРИМАЛИ СПЕЦІАЛІЗОВАНУ 
ТЕХНІКУ, ЗАВДЯКИ ЯКІЙ ЗМОЖУТЬ 
ЩЕ ОПЕРАТИВНІШЕ ТА ЕФЕКТИВНІШЕ 
РЕАГУВАТИ НА ВСІ ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ.

М
іська влада, особисто Харківський місь-

кий голова Ігор Терехов у співробітниц-

тві з міжнародними та вітчизняними 

партнерами докладають значних зусиль для забез-

печення необхідним устаткованням профільних підпри-

ємств, що одними з перших з’являються на місці обстрілів 

та працюють над усуненням їхніх наслідків.

— Цю техніку ми сьогодні отримали через компанії 

RENEWI NEDERLAND B. V. та «Агроінвест холдінг Ста-

ровірівка». Це 9 сміттєвозів та 7 причепів до них. Вони бу-

дуть вивозити сміття. Бо його завжди накопичується велика 

кількість: і побутового щодня, і після обстрілів будівельного, 

уламків, скла тощо. Тому ця техніка вже з перших днів поїде 

виконувати свої завдання, — зазначив заступник Харківсько-

го міського голови, директор Департаменту будівництва та 

шляхового господарства ХМР Дмитро Липовий.

— Ми вже вдруге поставляємо техніку у Харків. 

У 2022-му отримали 8 машин від наших голландських парт-

нерів і передали ДСНС. Коли голландці побачили, 

що ситуація погіршується, вони почали питати,  

«…як справи, чи вам щось ще потрібно?!». І ми ска-

зали, що так, нашому місту потрібна техніка, якщо 

буде така можливість, то надішліть сміттєвози для 

вивозу габаритного сміття з місць завалів. 3 міся-

ці переписувались, врешті вони дали добро. Ми зі 

списку обрали машини, і вони тут. Ця техніка буде 

в пригоді нашому незламному місту-герою Хар-

кову, — розповів директор із транспорту компанії 

«Агроінвест холдінг Старовірівка» Ілля Калугін.

З 13 по 19 червня працівники КВБО вивезли 26 тис. куб. м 
побутових відходів. Зокрема, було вивезено 20,5 тис. 
куб. м ТПВ та 5,5 тис. куб. м великогабаритних відходів.

У ХАРКОВІ ВИМУШЕНИМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ 
НАДАЄТЬСЯ ВСЯ НЕОБХІДНА ДОПОМОГА, 
ВРАХОВУЮЧИ І ЩОДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ. 
ЗОКРЕМА, ЗАРАЗ НАДАЄ РОБОТУ ВИМУШЕНО 
ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ КП «КОМПЛЕКС 
З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР.

Я
к розповів директор КП «КВПВ» Олексій Артику-

ленко, минулого тижня були працевлаштовані пе-

реселенці з Вовчанська та Куп’янська.

— Також КП готове допомагати у працевлаштуванні де-

мобілізованим захисникам, які мають необхідну кваліфіка-

цію та досвід роботи. За умови наявності вакантних місць 

вони будуть забезпечені гідними умовами праці, — зазначив 

директор КП.

Серед нових ініціатив підприємства — прийняття на ро-

боту жінок водіями сміттєвозів чи самоскидів.

— Для працевлаштування необхідно мати певну катего-

рію посвідчення водія, досвід роботи протягом одного року 

та пройти навчання для підвищення кваліфікації. З Цен-

тром зайнятості досягнута домовленість про те, що та-

ке навчання для жінок-водіїв, які матимуть бажання 

у нас працювати, буде безплатним, — повідомив Олек-

сій Артикуленко.

ÄÎÏÎÌÎÃÀ Ó ÏÐÀÖÅÂËÀØÒÓÂÀÍÍI 
ÏÅÐÅÑÅËÅÍÖßÌ
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2024 РІК УЖЕ ВСТИГ ПОРАДУВАТИ 
ПОЦІНОВУВАЧІВ АНІМАЦІЙНОГО КІНО 
СВІЖИМИ МУЛЬТФІЛЬМАМИ, ЯКІ ЗАЧАРУВАЛИ 
ЯК МАЛЕНЬКИХ, ТАК І ДОРОСЛИХ ГЛЯДАЧІВ. 
З ПОЧАТКУ РОКУ І ДО СЬОГОДНІ ІНДУСТРІЯ 
МУЛЬТФІЛЬМІВ ПРЕДСТАВИЛА НАМ 
РІЗНОМАНІТНІ СТРІЧКИ: ВІД СІМЕЙНИХ КОМЕДІЙ 
ДО ЗАХОПЛЮЮЧИХ ПРИГОДНИЦЬКИХ ІСТОРІЙ, 
ЩО НЕ ЗАЛИШАЮТЬ БАЙДУЖИМИ.

ВИЙШЛИ У 2024 РОЦІ

ПАНДА КУНГ-ФУ 4

Четверта частина уже легендарного мультика «Панда 

Кунг-Фу» чекає на глядачів у кінотеатрах. Це продовжен-

ня історії про воїна По, який після трьох перемог над над-

звичайно сильними ворогами йде на відпочинок та має 

стати Духовним лідером Долини Миру.

Тепер його місія — знайти та навчити нового Воїна-Дра-

кона. Та чи вийде у нього це зробити та впоратися зі всіма 

перешкодами на шляху?

УЧЕНЬ ТИГРА

Це історія про підлітка на ім’я Том Лі, що має китай-

сько-американське коріння. Після того як бабуся Тома 

померла, у нього з’являється нове завдання. Він має ста-

ти учнем тигра, що говорить, — містера Ху — і вивчати 

давню магію, щоб стати новим охоронцем стародавнього 

фенікса.

ОРІОН І ТЕМРЯК

Хлопчик на ім’я Оріон має багату уяву. Через це уві сні 

йому доводиться боротися зі своїми страхами. І під час од-

ного з них Оріон знайомиться з гігантською усміхненою 

істотою, що зветься Темряк. Загадкова істота проводить 

хлопчика у свій світ, щоб показати, що у темряві, яку Орі-

он так боїться, немає нічого страшного.

І тепер мета Оріона — впоратися зі своїм основним 

страхом. Однак чи зможе він це зробити?

10 ЖИТТЯ

Розпещений та егоїстичний кіт Беккет через необач-

ність втрачає своє дев’яте життя. Залишившись без жод-

ного шансу на продовження та стикаючись з неминучим, 

Бекетт благає про повернення до колишнього життя і про-

сить дати йому другий шанс. «Хранитель воріт» спочатку 

відхиляє прохання, однак згодом дає йому нові дев’ять 

життів. Та що чекає тепер на кота і чи виправиться він?

ПРИБОРКУВАЧКА ДРАКОНІВ

Це китайсько-іспанський мультфільм, що створено 

за бестселером Керол Вілкінсон. Він розповідає історію 

дівчинки-сироти на ім’я Пін. Її дуже непокоїло, що ко-

лись дракони та люди були друзями, але жадібність усе 

змінила. Тож нині на драконів полюють.

Одного разу Пін знайшла останнє у світі яйце дракон. 

Однак на нього також полює злий чаклун. Та з якими 

пригодами та випробуваннями доведеться стикнутися ді-

вчинці разом зі справжнім драконом?

ДУМКАМИ НАВИВОРІТ 2

13 червня в Україні вийшла у прокат друга частина 

мульт фільму «Думками навиворіт». Це історія про дівчин-

ку на ім’я Райлі яка мала завжди п’ять емоцій: Радість, 

Печаль, Страх, Гнів та Відразу. Однак з настанням підліт-

кового віку вона починає відчувати нові емоції. Як вони 

будуть уживатися разом зі старими емоціями — дізнайся 

у мультфільмі.

ҐАРФІЛД У КІНО

Мультфільм про легендарного кота Ґарфілда знову по-

вертається на телеекрани. Це кіт, який звик до смачної 

їжі, відпочинку та домашнього комфортного життя. Про-

те цього разу його чекає несподівана пригода поза межами 

оселі, де він зустрінеться зі своїм батьком Віком, якого він 

загубив, ще бувши кошеням.

Дивись, як перевернеться життя родини під час цієї 

мандрівки та яку таємницю дізнається Ґарфілд від тата.

Крім того, в цьому році на екранах ми зможемо побачи-

ти ще чималу кількість анімаційних стрічок:

 Велетні Ла-Манчі;

 Лендаріс;

 Пухнасті супергерої;

 Нікчемний;

 Моя химерна сімейка;

 Озі: поклик джунглів;

 Муфаса. Король Лев.

ÌÓËÜÒÈÊÈ–2024:ÌÓËÜÒÈÊÈ–2024:
×ÈÌ ÏÎÒIØÈÒÈ ÄÎÐÎÑËÈÕ ÒÀ ÄIÒÅÉ×ÈÌ ÏÎÒIØÈÒÈ ÄÎÐÎÑËÈÕ ÒÀ ÄIÒÅÉ
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ÂÅÑIËËß Ó ÌÅÐÅÆI
В УКРАЇНІ ОДРУЖИЛИСЯ ПЕРШІ ПАРИ 
ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАСТОСУНКУ «ДІЯ»: ЦИМИ 
ВИХІДНИМИ 3 ПАРИ УКЛАЛИ ОФІЦІЙНИЙ ШЛЮБ 
ПО ВІДЕОЗВʼЯЗКУ.

П
ерше подружжя — активіст, військовий, народ-

ний депутат Роман Лозинський і фахівчиня із 

соціальних та поведінкових комунікацій, ви-

кладачка УКУ Світлана Кісільова. Вони випробовували 

на собі технологію.

— Це унікальний досвід для всього світу. Ми цифро-

візували процес одруження, і військові, пари на відстані 

чи кожен охочий уже скоро зможуть зареєструвати шлюб 

онлайн. Загалом на бета-тест зареєструвалося 2 500 пар, 

що вкотре показує: цифровізація вже стала попкультурою. 

Продовжуємо тестувати шлюб онлайн у «Дії», і скоро сер-

віс буде доступний для кожного українця, — зазначив мі-

ністр цифрової трансформації Михайло Федоров.

У застосунку можна буде вибирати вільну дату й час та 

очікувати на посилання на справжню церемонію через 

відеозв’язок. Цифрове свідоцтво про реєстрацію шлюбу 

автоматично підтягнеться в «Дію». А фізичний документ 

можете замовити доставкою «Укрпошти» чи забрати 

у відділенні.

ØÀÍÓÉÌÎ ÒÀ ÏÐÀÖÞÉÌÎ!
В УКРАЇНІ У П’ЯТНИЦЮ, 28 ЧЕРВНЯ, ВІДЗНАЧАЮТЬ ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ. ЦЕ ДЕРЖАВНЕ СВЯТО БУЛО 
ВСТАНОВЛЕНЕ НА ЧЕСТЬ УХВАЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ, ОСНОВНОГО ЗАКОНУ ДЕРЖАВИ, ЯКИЙ 
БУВ ПРИЙНЯТИЙ ВЕРХОВНОЮ РАДОЮ 28 ЧЕРВНЯ 1996 РОКУ.

У
хвала Конституції стало важливою віхою в істо-

рії незалежної України, закріпивши її як сувере-

нну та демократичну державу. Основний закон 

визначає принципи державного устрою, закріплює права 

і свободи громадян, а також встановлює порядок діяль-

ності органів державної влади.

У мирний час в Україні цього року було б три вихідних 

дні поспіль — з 28 до 30 червня. Але з весни 2022 року 

вихідні дні і державні свята скасовані, тому це буде зви-

чайний робочий день.

До речі, під час війни в Україні змінилося ставлення 

до свят, які раніше вважалися не такими важливими. Зо-

крема, це стосується Дня Конституції та Дня Незалеж-

ності. Якщо у 2021 році його називали серед найбільш 

улюблених лише 14% українців, то у 2024 році ця цифра 

зросла удвічі — до 28%. Найбільш шанованими залиша-

ються Різдво Христове та Великдень (Пасха) з відсотком 

у 70% та 68% відповідно.

ÌÈËÀ ÏÎÒÂÎÐÀ
У США ВІДБУВСЯ КОНКУРС «НАЙПОТВОРНІШИЙ 
СОБАКА У СВІТІ» (THE WORLD’S UGLIEST DOG 
CONTEST), У ЯКОМУ ПЕРЕМІГ 8РІЧНИЙ ПЕКІНЕС 
НА ПРІЗВИСЬКО ВАЙЛД ТАНГ.

К
оли Вайлд був цуценям, він переніс собачу чуму. 

Собака дивом вижив, але інфекція вразила дихаль-

ну, шлунково-кишкову та нервову системи тварин.

Через хворобу у Вайлда не виросли зуби, тому тепер 

його язик весь час назовні. Також собака має проблеми із 

задньою лапою, проте це не заважає його життю.

Також Вайлд допомагає іншим собакам, зокрема йому 

вдалося зібрати гроші для порятунку українських пекіне-

сів, які страждають через війну, яку розпочала рф. Завдя-

ки Вайлду та його власниці семеро собак вивезли з Укра-

їни та прилаштували у нових родинах в США.

Ì’ßÒÀ ÏÐÎÒÈ ÌÓÐÀÕ
ВДОМА, ОКРІМ ТОГО, ЩО МАЄ БУТИ 
ЧИСТО, ВАЖЛИВО НАПОВНЮВАТИ ПРОСТІР 
ВІДПОВІДНИМИ АРОМАТАМИ. ДЕЯКІ З НИХ 
ТАКОЖ ЗДАТНІ ВІДЛЯКУВАТИ КОМАХ.

Лаванда

Ця рослина має чудову здатність проганяти комах, що 

є незаперечною перевагою. Також лаванда – це найефек-

тивніший засіб боротьби з міллю.

Користь мають як самі квіти, так і ефірна олія. Іноді 

користь буває навіть від свічок із зазначеним запахом.

М’ята

Цей засіб є одним із найкращих під час боротьби з мошка-

ми. Також м’ята ефективна і проти мурах. Найкраще сушеною 

м’ятою заповнювати саше, які потім розподіляють по квартирі.

Розмарин

Можна використовувати його в сухому та свіжому ви-

гляді. Також можна розглянути варіант вирощування 

рослини. Ефективності розмарину у боротьбі з мухами та 

клопами не має рівних.

ÄËß ÑÊÀÐÃ I ÏÐÎÏÎÇÈÖIÉ
У ХАРКІВСЬКОМУ ВІЙСЬККОМАТІ ДЛЯ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН ЗРОБИЛИ НОВУ ГАРЯЧУ ЛІНІЮ. 
ТЕЛЕФОНУВАТИ ТРЕБА НА НОМЕР (066) 033 81 62 ЩОДНЯ З 9:00 ДО 18:00.

Н
а гарячу лінію можуть звертатися всі громадя-

ни, які стикаються з протиправними діями вій-

ськовослужбовців ТЦК та СП, мають запитання 

про мобілізацію та військовий облік у своєму регіоні.

— Ми прагнемо побудувати якісну систему зворотного 

зв’язку та оперативного реагування на будь-які проблеми 

і зловживання в ТЦК. Щоб забезпечити дієву комуніка-

цію, у Командуванні Сухопутних військ проведено аналіз 

ефективності роботи кожного контакту та прийнято рі-

шення оновити всі номери за єдиним стандартом, — пові-

домили у пресслужбі Харківського обласного ТЦК.

Також можна звертатися за номером телефону гаря-

чої лінії Командування Сухопутних військ ЗС України: 

0 800 301 937.

ÆÀÃÀ ÇÍÀÍÜ
ХАРКІВ’ЯНИН ПІД ЧАС КОМЕНДАНТСЬКОЇ 
ГОДИНИ ВИРІШИВ ПОВЧИТИ СВОЮ П’ЯНУ 
ЗНАЙОМУ ВОДИТИ МАШИНУ.

У
 ніч на 17 червня в Індустріальному райо-

ні правоохоронці зупинили автомобіль 

Mitsubishi за порушення комендантської го-

дини. За кермом була жінка з ознаками алкогольного 

сп’яніння. Drager показав 1,93 проміле. Також жінка 

не мала права керування автомобілем.

У салоні перебував власник автомобіля. Чоловік по-

відомив патрульним, що вирішив повчити керування 

свою знайому, тому дозволив їй сісти за кермо.

Жінці загрожує штраф у розмірі 17 тис. грн. Влас-

нику авто — штраф у розмірі 17 тис. грн і позбавлення 

прав строком на один рік.

ÑÊÀÐÁ 
ÇÀ 4 ÄÎËÀÐÀ

АМЕРИКАНКА АННА ЛІ ДОЗЬЄ З ВАШИНГТОНА 
ПРИДБАЛА В КОМІСІЙНОМУ МАГАЗИНІ ВАЗУ 
ЗА $ 3,99, ВВАЖАЮЧИ, ЩО ЦЕ СУВЕНІР, 
ВИГОТОВЛЕНИЙ 
20−30 РОКІВ ТОМУ.

О
днак, перебу-

ваючи в Мек-

сиці та відві-

давши місцевий музей 

антропології, вона по-

мітила, що деякі експо-

нати мали разючу схо-

жість з її вазою. Співробітник музею порекомендував 

звернутися до посольства Мексики за консультацією.

На її подив, експерти ідентифікували предмет як 

справжню реліквію майя, датовану 200-800 роками 

нашої ери. Зрозумівши історичну цінність знахідки, 

Дозьє вирішила передати артефакт Мексиці: «Я дуже 

хотіла, щоб ваза повернулася на своє законне місце».
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ÖÅ ÒÅÐÎÐ!ÖÅ ÒÅÐÎÐ!
ДВА ДНІ ПОСПІЛЬ, У ВИХІДНІ, ВОРОГ ГАТИВ 
ПО ХАРКОВУ АВІАБОМБАМИ. 23 ЧЕРВНЯ. 
БЛИЗЬКО П’ЯТНАДЦЯТОЇ ГОДИНИ ЧОТИРИ 
СНАРЯДИ ВЛУЧИЛИ ПО ЦИВІЛЬНИХ ОБ’ЄКТАХ.

У
 Шевченківському районі ракетний удар при-

йшовся на приватний освітній заклад, в якому 

могли б перебувати діти.

— Жахливі руйнації. Розтрощена котельна, групи ди-

тячого садка та класи школи. На щастя, дітей не було, 

бо це була неділя, вихідний день. Що стосується цього 

закладу освіти, давайте будемо відверті: він працював на 

комбінованій формі навчання попри небезпеку. Декіль-

ка разів ми попереджували керівництво школи, зверта-

лися до відповідних органів, до обласної військової адмі-

ністрації, які мають важелі впливу на тих, хто не виконує 

безпекові норми, щоб такі заклади не працювали. Як-

що б прилетіло у понеділок, важко уявити, щоб було, — 

зауважив Харківський міський голова Ігор Терехов. — 

У вихідні люди перебували вдома. Діти грали у футбол 

поряд зі школою. І така навмисна атака на житлові маси-

ви спальних районів міста Харкова — це геноцид, терор!

Ìiñòî, îïàëåíå âiéíîþ

ÂÎÄIÂÎÄIЇЇ ÊÏ «ÕÒÌ»  ÊÏ «ÕÒÌ» 
ÍÀ ÇÀÕÈÑÒI ÕÀÐÊÎÂÀÍÀ ÇÀÕÈÑÒI ÕÀÐÊÎÂÀ

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÌÅØÊÀÍÖI ÎÃÎÂÒÓÞÒÜÑß ÌÅØÊÀÍÖI ÎÃÎÂÒÓÞÒÜÑß 
ÂIÄ ÎÁÑÒÐIËÓÂIÄ ÎÁÑÒÐIËÓ

ÓÑÓÍÅÍÍß ÍÀÑËIÄÊIÂ ÀÂIÀÓÄÀÐÓ ÓÑÓÍÅÍÍß ÍÀÑËIÄÊIÂ ÀÂIÀÓÄÀÐÓ 
Ó ÕÎËÎÄÍÎÃIÐÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍIÓ ÕÎËÎÄÍÎÃIÐÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍI

ОЛЕКСІЙ ХОХЛОВ  ВОДІЙ ТРАНСПОРТНОЇ ФІЛІЇ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

О
лексій Хохлов працює водієм самоскиду, і в мирні 

часи його завданням була робота на теплотрасах: 

транспортування труб, залізобетонних лотків, бло-

ків, плит, сипучих матеріалів. Але коли почалася війна, водії 

КП «ХТМ» встали на захист Харкова.

— На 3-й-4-й день війни ми стали доставляти на Окруж-

ну дорогу і в область протитанкові їжаки та блоки, — згадує 

Олексій Хохлов. — Чи могли ми відмовитися від цієї роботи? 

Напевно, але вибору в нас не було. Треба було допомагати 

рідному Харкову, і ми робили, що могли. Якщо б не наша 

допомога — навіть не знаю, що було б. Протитанкові загоро-

дження та блоки возили на об’єкти кожен день — зокрема, 

у Харківський, Чугуївський, Богодухівський райони області. 

Також допомагали нашим хлопцям тягнути трофейну воро-

жу техніку. Бувало, над нами літало, і нашим завданням бу-

ло якнайшвидше доставити все необхідне та поїхати. Слава 

богу, поки живі та здорові. Напевно, загрозливі моменти під 

час цієї роботи були, але особисто для мене вони не такі вже 

й небезпечні. Думки залишити Харків не було. Навпаки — 

працювати стало цікавіше. Раніше кожен день на роботі бу-

ло одне й теж: то копаєш — то засипаєш. А так адреналін по-

ганяли. Буває, хочеться ще кудись «покататися».

Водій КП «ХТМ» розповідає про відважні вчинки як 

про само собою зрозуміле. Як виявилося, до великої війни 

він був лояльнішим, м’якішим та навіть не підозрював у собі 

рішучості та відваги. Олексій Хохлов відкрив для себе нові 

якості саме у той день, коли орки вдерлися на нашу землю.

У серпні 2022 року з нагоди Дня Незалежності України 

за значні заслуги у зміцненні української державності, муж-

ність і самовідданість у захисті суверенітету та територіаль-

ної цілісності України Олексій Хохлов нагороджений орде-

ном «За мужність» ІІІ ступеня.

Допомагаючи військовим, водії КП продовжують вико-

нувати безпосередні обов’язки у ХТМ — працюють на лік-

відації аварій, на розкопуванні теплотрас, заміні трубопро-

водів. Завдяки міській владі Транспортна філія «ХТМ» за-

безпечена необхідним, і зокрема — запчастинами для ре-

монту техніки.

— У нас щодо цього суворо. Якщо треба ремонтувати — 

робимо одразу, тому що працюємо на ліквідації аварій тепло-

мереж 24/7: встав по дзвінку та поїхав. Робимо для міста все 

можливе. Якщо комунальні служби не будуть до цього праг-

нути — буде хаос, — вважає Олексій Хохлов. — А як інакше? 

Наш мер Ігор Терехов працює на 10 з 10 балів. Молодець, що 

не кинув Харків, нікуди не поїхав, допомагає і військовим, 

і жителям міста чим тільки може. До війни мера навіть було 

менше видно і чутно, а зараз він повсюди: вирішує числен-

ні питання, допомагає, наводить у Харкові лад та красу, щоб 

людям було комфортно жити. Тож і ми не можемо підвести 

наше місто.

22 ЧЕРВНЯ О ПІВ НА ЧЕТВЕРТУ ДНЯ У ХАРКІВ 
ОДНОЧАСНО ПРИЛЕТІЛО ЧОТИРИ КАБИ. 
ПОШКОДЖЕНА ВИКЛЮЧНО ЦИВІЛЬНА 
ІНФРАСТРУКТУРА: БУДИНКИ, ЗУПИНКИ 
ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ, МАГАЗИНИ, 
ПІДПРИЄМСТВО.

З
агалом постраждало 52 людини, серед них троє 

дів чат віком 12, 13 та 17 років. На жаль, ще троє 

людей загинули.

Із миті влучання спеціальні служби одразу стали до ро-

боти. Вони констатують: якби бомба влучила не поряд 

з будинком, а в нього, то масштаби трагедії були б значно 

більшими. Загалом ушкоджень зазнали 11 будинків кому-

нальної форми власності та 8 приватних будівель. Усі вони 

розташовані навколо епіцентру вибуху.

Постраждалим мешканцям зруйнованої п’ятиповер-

хівки запропонували тимчасове житло. Також надається 

психологічна і гуманітарна допомога.

— До нас звернулася одна родина, якій, на жаль, більше 

ніде жити. Ми їм сьогодні надамо житло, дах над головою 

буде, — запевнила голова Адміністрації Основ’янського 

району ХМР Ганна Головчанська.

У будинку, що пошкоджено найбільше, розорено 

приблизно триста вікон, які було потрібно закрити 

до ночі.

— Там, де є люди, заходимо і робимо із квартир, а де їх 

немає, то робимо ззовні. Також знімаємо аварійність, як 

з покрівлі, так і фасаду, аналізуємо руйнування, завда-

ні покрівлі на площі 1500 м2, — повідомив директор КП 

«Харківспецбуд» ХМР Богдан Долина.

Мешканці понівеченої п’ятиповерхівки не можуть при-

йти до тями. Багато хто з них втратив все цього дня.

Сергій:

— Удома мене не було, якраз з ранку поїхав на дачу. Як 

бахнуло, мені подзвонили знайомі і повідомили, що влу-

чило в мою квартиру. Залишився без житла, без нічого.

Жанна:

— У мить прильоту були з мамою дома. Моя кварти-

ра знаходиться на третьому поверсі. Це просто диво, що 

ми залишилися  живими, цілими і жоден уламок нас на-

віть не зачепив. Нам пропонують пожити у готелі, допоки 

будинок не відремонтують. Я сподіваюсь, що ми повер-

немося в рідну квартиру, що нам її відбудують. Буду дуже 

вдячна меру Ігорю Терехову за це.

ДО ТРЕТЬОЇ ГОДИНИ ДНЯ НЕДІЛІ, 23 ЧЕРВНЯ, 
У ПРИВАТНИХ ДОМОВОЛОДІННЯХ 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ВИРУВАЛО ЖИТТЯ: 
ХТОСЬ ВІДПОЧИВАВ, ХТОСЬ ПОРАВСЯ НА ГОРОДІ.

З
араз тут геть зруйновані будинки, вигорілі дерева 

та запах гару.

— Унаслідок прильоту були повністю зруйно-

вані 2 будинки та пошкоджено 40 приватних домоволо-

дінь. Також у 10 багатоповерхових будинках пошкоджено 

майже 100 балконів та вікон. Зараз активно ведуться ро-

боти з відновлення і усунення наслідків прильоту, роботи 

з розбору завалів, відновлення конструктивів житлових 

будинків, перекриття покрівель, закриття контурів вікон. 

На місці працюють комунальні служби району та волон-

тери, — повідомила заступниця голови Адміністрації Хо-

лодногірського району з питань ЖКГ ХМР Аліна Тітова.

Святослав:

— Увесь час перебував на вулиці, а тут просто зайшов 

у дім, і в цю мить пролунав вибух. Просто цієї секунди. 

Якби я не зайшов, то ми зараз не спілкувалися б. Опри-

томнів на протилежному кінці будинку. Вибило зуб, трохи 

подряпало спину. Як живий залишився — не знаю. Сусіда 

вбило. Його син Єгор у лікарні…

Сергій:

— У нас у городі басейн, спека була. Я сина кличу: «Ну що 

ти сидиш тут за комп’ютером, пішли, вода гарна, тепло, сон-

це гріє». Дружина збиралася в магазин піти. Але оці всі збори 

якось затягнулися, ми в одній кімнаті зібралися і все вирі-

шували, хто що робитиме. І воно як «бух» — завмер, сидиш 

і дивишся. Як у кіно все: там скло летить, там двері, там сте-

ля сиплеться… Якби дружина одразу пішла, а ми б купалися, 

то нас би вже не було тут. Виходжу на двір, дивлюсь — сусід 

виходить — голова у крові. Як кажуть, бог нас зберіг.
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ÕÀÐÊÂÑÜÊI ÁIÁËIÎÒÅÊÈ ÕÀÐÊÂÑÜÊI ÁIÁËIÎÒÅÊÈ 
ÏÎÏÎÂÍÞÞÒÜ ÔÎÍÄÈÏÎÏÎÂÍÞÞÒÜ ÔÎÍÄÈ
У МИНУЛОМУ РОЦІ ЧЕРЕЗ ЗБРОЙНУ АГРЕСІЮ РФ БІБЛІОТЕКИ ОТРИМАЛИ РЕКОМЕНДАЦІЇ АКТУАЛІЗУВАТИ ФОНДИ. ЧЕРЕЗ ВИЛУЧЕННЯ РОСІЙСЬКОМОВНОЇ 
ЛІТЕРАТУРИ КНИГ У ФОНДАХ ПОМЕНШАЛО, ДО ТОГО Ж ПОПИТ НА СУЧАСНУ ЛІТЕРАТУРУ УКРАЇНСЬКОЮ ТА АНГЛІЙСЬКОЮ МОВАМИ ЗБІЛЬШИВСЯ. 
ЦЕНТРАЛЬНА ДИТЯЧА БІБЛІОТЕКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНОЇ БІБЛІОТЕЧНОЇ СИСТЕМИ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ М. ХАРКОВА ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР 
АКТИВНО ПРАЦЮЄ НАД ОНОВЛЕННЯМ ФОНДІВ, ПРОВОДЯЧИ ВРАЖАЮЧУ РОБОТУ ДЛЯ ТОГО, ЩОБ В ДІТЛАХІВ БУЛО ВДОСТАЛЬ КНИГ НА БУДЬЯКИЙ СМАК.

З 
2023 року фонди дитячої бібліотеки поповнили по-

над 3 тисячі нових книг, і це — підсумок невпин-

ного пошуку однодумців. Книгозбірню підтрима-

ли благодійні фонди, видавництва, письменники, наукові 

заклади, волонтери, багато небайдужих українців з різних 

куточків України і навіть світу.

ДОПОМАГАЮТЬ ВИДАВНИЦТВА ТА 
ПИСЬМЕННИКИ

ЦДБ ЦБС Новобаварського району отримала нові кни-

ги від 93 видавництв з усієї України, 18 редакцій подару-

вали бібліотеці свої журнали для дітей та підлітків. Також 

допомогли літературою ГО спілки письменників PEN 

Ukrain, українські письменники Андрій Кокотюха, Лана 

Ра, Наталка Маринчак, Ірина Голуб, Тетяна Жукова, На-

талія Калиновська.

— Зокрема, багато допомагає бібліотекам Андрій Ко-

котюха, — розповідає бібліотекар I категорії Вікторія Жу-

пинська. — Підписники Андрія Кокотюхи у соцмережах 

надсилають йому книжки або переказують донати, а він 

передає літературу до бібліотек. З його допомогою ми от-

римали книжки вже тричі.

Шанувальники бібліотек не тільки допомагають самі, але 

пропонують ще й інші шляхи. Приміром, Андрій Кокотю-

ха поділився контактами людей, які віддали власні домаш-

ні колекції, — говорить Вікторія Жупинська. — Також, на-

приклад, спочатку ми отримали журнали «Равлик Павлик» 

від засновника. Пізніше він надіслав перекладену україн-

ською казку ірландської письменниці Деббі Ховард «Вели-

кий шторм» усім бібліотекам нашого району. Письменниця 

Тетяна Жукова подарувала бібліотеці свою книжку «Слідом 

за чорним псом» і познайомила нас із каніс-терапевтом. 

У такий спосіб ми отримали не тільки нову цікаву книгу, 

але й прекрасний захід. У нашій бібліотеці відбулася тера-

певтична зустріч дітей з собаками, і спілкування з тварина-

ми стало для дітвори під час війни ковтком свіжого повітря.

 КНИЖКИ ПРИХОДЯТЬ Й З ІНШИХ 
КОНТИНЕНТІВ

Друзями Центральної дитячої бібліотеки ЦБС Но-

вобаварського району стали Інститут української мо-

ви НАН України, Академія преси, Інститут літератури 

ім. Т. Г. Шевченка НАН України, Інститут народознавства 

НАН України, Національний музей Чорнобиля.

— Зокрема, Інститут української мови НАН Украї-

ни ініціював важливий проєкт, в якому ми взяли участь. 

Усі охочі могли отримати від нього словники, довідники 

з української мови, навчальну та наукову літературу, — ка-

же бібліотекар. — Дуже цікаву літературу нам надав Націо-

нальний музей Чорнобиля. У нас було 

мало книг про Чорнобиль, а тепер ма-

ємо можливість використовувати нові 

книги на пам’ятних заходах, тому що 

про цю трагедію треба пам’ятати.

Не залишилися осторонь й благо-

дійні фонди. Одним з перших дитячу 

бібліотеку підтримав БФ ім. Іллі Гра-

бара — військового, що загинув на 

війні.

Книги надсилають навіть з дале-

ких континентів. Зокрема, першу ко-

лекцію англомовної літератури кни-

гозбірня отримала від благодійного 

фонду AHEAD Ukraine з Техасу, який 

створили у США наші земляки-укра-

їнці.

А ще у важкі часи бібліотеки під-

тримують одна одну. Нещодавно 

ЦДБ ЦБС Новобаварського району 

залучила майже 300 нових книг укра-

їнською та англійською мовами від 

Одеської обласної універсальної нау-

кової бібліо теки ім. М. Грушевського 

та Львівської національної наукової бібліотеки імені Ва-

силя Стефаника.

ВІДДАВ ВСЕ, ЩО ВДАЛОСЯ ВРЯТУВАТИ
Чимало зворушливих подарунків отримали бібліотеки 

від небайдужих українців.

— У 2023 році дуже багато дитячих книг нам подарував 

харків’янин, власник магазину «Книги на Балці» Павло 

Павлович, — згадує Вікторія Жупинська. — Його мага-

зин пошкоджено через обстріл, власник зазнав збитків, 

але вирішив зробити добру справу. Він віддав все, що  йому 

вдалося врятувати, заради того, щоб діти читали. Дуже 

важливим став для нас й подарунок військового Станіс-

лава Блажчука, який зараз боронить Україну. Він дистан-

ційно купив і надіслав бібліотеці чудові книги, які входять 

до шкільної програми зі світової літератури. З одного бо-

ку, війна, обстріли міста — це випробовування. А з іншого 

боку, — ми бачимо, скільки людей нас підтримують. У нас 

з’являються сили та бажання працювати, щось робити. Ця 

підтримка дуже надихає.

 ХРОБАЧОК ГОША СТАВ УЛЮБЛЕНЦЕМ
У цьому році бібліотеки Новобаварського району от-

римали особливий подарунок від Інституту імені Гете 

(Goethe-Institut Україна) за фінансування МЗС Німеч-

чини.

— Інститут імені Гете провів проєкт «Валізка з книж-

ками». Ми заповнили анкету і стали однією з бібліотек, 

яку визначили за підсумками конкурсу. У «Валізці» були 

книжки з історіями здебільшого терапевтичного характе-

ру, щоб допомогти дітям подолати психологічні пробле-

ми — як наслідки війни. Серед подарунків — дуже забавна 

арт-терапевтична лялька Книжковий хробачок. Хробачок 

набитий кульками, до нього дуже приємно торкатися. На 

презентації «Валізки» діти грали з Хробачком, чомусь вва-

жали змією та назвали Гошею. Тепер всі наші заходи про-

ходять тільки за участі Гоші. Я бачу, що ця лялька дійсно 

допомагає зняти стрес. Діти розтягують хробачка, як ков-

баску, вп’ятьох створюють довгий паровозик, хтось його 

обіймає або бігає з Гошею на шиї. Тому діти можуть роби-

ти з ним все, що їм заманеться: пом’яти, побити — спусти-

ти пару, і їм стає легше. Один з наших принципів — дозво-

ляти дітям проявляти емоції. До речі, зняти стрес потріб-

но і бібліотекарям. Тому після дитячих ігор бібліотекар на 

абонементі завжди укладає Гошу клубочком, щоб він ле-

жав зручно і відпочив.

 ГОЛОВНЕ  МИ ОБ’ЄДНУЄМОСЯ
— Навіть у тяжкі часи наші бібліоте-

ки залишаються незламними, — зазна-

чає Вікторія Жупинська. — Ми нама-

гаємося бути активними, спілкуватися 

з якомога більшою кількістю людей 

та організацій, залучати до співробіт-

ництва, заходів. Найголовніше — всі 

ми об’єднуємося і разом працюємо на 

один результат — щоб у дітей було ба-

гато цікавих сучасних книг, щоб в них 

було щасливе дитинство з веселими до-

брими історіями, підручниками, які їм 

потрібні. Смаки у наших читачів дуже 

різні, і їх потрібно зважати. З дорослі-

шанням у найменших відвідувачів бі-

бліотеки з’являється й інший попит. 

Отримуємо не тільки книжки, але й ма-

теріали для дозвілля дітей. Також ми по-

стійно працюємо над залученням нових 

читачів і збільшуємо кількість книго-

любчиків. Хочемо, щоб наші читачі 

залишалися з нами: приходили до нас 

маленькими, з нами зростали, а потім 

приводили до бібліотеки своїх дітей.



8 Четвер
27 червня 2024 рокуÊîðèñíî çíàòè

Ãîðîñêîï íà 27 ÷åðâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Ви відчуєте, що у вашому житті починається новий, 

яскравіший і цікавіший етап. Не варто лякатися змін, 

з якими він буде пов’язаний, — вони відбудуться абсо-

лютно безболісно.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Представникам вашого знака час припинити мріяти 

і розпочати діяти, при цьому не обов’язково діяти зо-

палу — достатньо зробити один-єдиний крок, який зру-

шить вашу справу з місця.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Усвідомивши, що вам не вистачає спілкування з лю-

диною, з якою ви — не в останню чергу з власної вини — 

посварилися, відмовтеся від безглуздої впертості і зро-

біть крок їй назустріч, просто зателефонувавши.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Перш ніж складати плани — як професійні, так і осо-

бисті — на майбутнє, необхідно позбутися вантажу ми-

нулого: подумайте про те, які справи тягнутимуть вас 

назад, і як їх завершити.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Вирішення важливої проблеми, яке ви знайдете цими 

днями, матиме дуже важливе значення: воно дозволить 

не лише позбутися її зараз, а й уникнути повторення 

схожих — неприємних — ситуацій у майбутньому.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
На передній план вийде особисте життя, яке потішить 

представників знака романтичними зустрічами та освід-

ченнями, можлива навіть пропозиція руки й серця — від 

неї не варто відмовлятися.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Тим із вас, хто вже давно мріє знайти роботу своєї мрії, 

нарешті пощастить — вони можуть отримати пропози-

цію, яка їх цілком влаштовує, головне — поквапитися 

і не проґавити її. На особистому фронті намічаються ве-

ликі зміни. Можливо, зовсім скоро ви зустрінете людину, 

при першому погляді на яку буде зрозуміло — це те, чого 

ви чекали.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Для вас буденний вислів «почати життя з чистого ар-

куша» в цей час набуде реальних форм: звісно, змінити 

абсолютно все вам не вдасться, але відкрити новий роз-

діл свого життя можна буде цілком.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Отримавши довгоочікувану приємну звістку, на яку ви 

вже не сподівалися, намагайтеся не впасти в ейфорію — 

вона позбавить вас можливості діяти, а цього жодним 

чином не можна допустити. Розмір винагороди за робо-

ту, яку ви можете отримати в цей час, здатен здивувати 

вас своєю щедрістю, але нічого дивного в цьому не буде: 

вона — не більш ніж оцінка ваших заслуг.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Небажано перевтомлюватися: під впливом Місяця 

життєздатність організму знижується, тому енергію не-

обхідно витрачати ощадливо — винятково на вирішення 

особливо важливих і значущих завдань. Водночас буде 

краще, якщо вони виявляться розпочатими раніше, тоді 

залишиться лише успішно закінчити їх.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Не впадайте у відчай, якщо проблема, яка докучає 

вам, не вирішиться з першого разу: з ситуації, що скла-

лася, існує доволі простий вихід — зараз ви його не ба-

чите, але, добре подумавши, обов’язково знайдете.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
В цей час не варто боротися за будь-що, оскільки все, 

що дійсно потрібно людині, приходить до неї само со-

бою — без будь-яких зусиль з її боку. Незначна образа на 

близьку людину, що виникла цими днями, згодом може 

пустити глибоке коріння в душі, тому потрібно одразу 

ж позбутися її: найкращий спосіб для цього — відверта 

розмова.

ÙÎÁ ÑÏÎÆÈÂÀÍÍß ÙÎÁ ÑÏÎÆÈÂÀÍÍß 
ÃÐÈÁIÂ ÍÅ ÑÒÀËÎ ÃÐÈÁIÂ ÍÅ ÑÒÀËÎ 
ÔÀÒÀËÜÍÈÌÔÀÒÀËÜÍÈÌ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВЯ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОПЕРЕДЖАЄ: ВЛІТКУ 
ЗРОСТАЄ РИЗИК ХАРЧОВИХ ОТРУЄНЬ ТА КИШКОВИХ ІНФЕКЦІЙ. ТАКОЖ В УКРАЇНІ У ТЕПЛУ 
ПОРУ РОКУ ФІКСУЮТЬСЯ ОТРУЄННЯ ГРИБАМИ.

О
труєння грибами вважа-

ються найбільш важки-

ми харчовими інтокси-

каціями. Це зумовлено наявніс-

тю токсичних органічних речовин 

в грибах, які помилково можуть 

вважатися їстівними. Причина тяж-

кості стану хворих після вживання 

грибів — отруйні сполуки, які ви-

бірково діють на внутрішні органи 

і системи людини, вражають шлун-

ково-кишковий тракт, центральну 

нервову і серцево-судинну системи, 

печінку та нирки.

 ЯК ВБЕРЕГТИСЯ 
ВІД ОТРУТИ

Щоб уберегти себе від важких наслідків, потрібно 

дотримуватися основних правил щодо профілактики 

отруєнь грибами:

 відмовтеся від споживання дикорослих грибів, 

не збирайте їх самотужки. Пам’ятайте про мінну не-

безпеку у лісосмугах, а також про смертельну під-

ступність грибної отрути; 

 обирайте штучно вирощені печериці та гливи, 

що продають в магазинах або на спеціалізованих 

ринках, де вони проходять відповідний контроль;

 не купуйте гриби, що продаються вздовж авто-

мобільних шляхів та на стихійних ринках, а також 

в інтернет-мережі.

До небезпечних негативних наслідків для здо-

ров’я призводить також вживання галюциногенних 

грибів, зокрема мухоморів.

ЯК ОРГАНІЗМ СИГНАЛІЗУЄ 
ПРО ОТРУЄННЯ

За даними спеціалістів Департаменту охорони 

здоров’я ХМР, ранні симптоми виникають до 6 го-

дин після вживання отруйних грибів. Найчастіше 

це шлунково-кишкові розлади (блювання, пронос), 

алергічні реакції або неврологічні синдроми.

Пізні симптоми, що виникають від 6 до 24 го-

дин після вживання отруйних грибів, мають ознаки 

токсичного ураження печінки, нирок, еритромелал-

гії, а саме це хворобливе розширення периферичних 

судин, почервоніння кінцівок, рідше — обличчя.

Віддалені симптоми проявляються після 24 годин 

споживання отруйних грибів та проявляються пере-

важно ознаками токсичного ураження нирок.

Симптоми отруєння грибами:

 різкий біль у животі;

 рясне слиновиділення;

 нудота, блювота;

 діарея (іноді з кров’ю);

 запаморочення;

 порушення свідомості та зору;

 марення, галюцинації;

 підвищення температури тіла;

 зниження пульсу;

 задуха;

 судоми;

 відтік крові від кінцівок (холодні руки та ноги).

 КОНСЕРВИ ТЕЖ НЕСУТЬ НЕБЕЗПЕКУ
Під час домашнього консервування грибів фахів-

ці радять чітко дотримуватися приписів рецептів та 

температурних режимів приготування. Зберігати 

грибні консерви необхідно тільки у темному прохо-

лодному та сухому місці.

Ніколи не споживайте консерви, якщо покришка 

має ознаки здуття, адже це є проявом бактеріального 

розмноження всередині банки. Цей процес супрово-

джується виділенням газів, які й розпирають стінки 

та покришку консерви. Неправильно приготовані 

консерви з грибів загрожують появою гострого хар-

чового отруєння, а також розвитком ботулізму — 

смертельно небезпечної хвороби.

НЕ ІГНОРУЄМО СИМПТОМИ
Департамент охорони здоров’я попереджає: за від-

сутності інформації про гриб, що спричинив отру-

єння, варто вважати його потенційно смертельно 

небезпечним. Особливо важко переносять отруєння 

грибами діти та особи літнього віку.

Якщо після вживання грибів виникає погане самопо-

чуття, одразу під час перших ознак отруєння терміново 

викликайте швидку допомогу. В очікуванні медиків:

 промийте шлунок теплою водою;

 дотримуйтеся постільного режиму;

 пийте багато рідини (звичайну або підсолену во-

ду, прохолодний чай) — це допоможе відновити вод-

но-сольовий баланс та вивести токсини;

 прийміть сорбенти.

Категорично заборонено вживати алкогольні на-

пої, будь-яку їжу чи молочні та кисломолочні про-

дукти — це може прискорити всмоктування токсинів 

у організм.

Не починайте самолікування. Це небезпечно для 

життя!

Залишки грибів або грибних страв треба обов’яз-

ково зберегти, адже їхнє лабораторне дослідження 

допоможе з’ясувати причину отруєння та призначи-

ти правильне лікування.
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